Nutzungsbedingungen Swiss SolarWind Explorer
1. Zweck des Tools
Der Swiss SolarWind Explorer ermöglicht die Erstellung von Karten basierend auf individuellen Kriteriengewichtungen der Nutzer*innen. Diese Karten dienen ausschliesslich als Diskussionsgrundlage. Sie stellen keine Handlungsempfehlung dar und können konkrete Projektplanungen nicht ersetzen. Zusätzliche lokale Informationen und Analysen sind hierfür erforderlich.
2. Haftungsausschluss
Die bereitgestellten Geodaten basieren auf wissenschaftlichen Studien und wurden mit grösster Sorgfalt erstellt. Trotzdem kann keine Gewähr für deren Richtigkeit, Vollständigkeit oder Eignung für spezifische Projekte übernommen werden. Die Nutzung erfolgt auf eigenes Risiko.
Haftungsansprüche gegen die Herausgeber für Schäden materieller oder immaterieller Art werden, soweit gesetzlich zulässig, ausgeschlossen.

3. Nutzung der Ergebnisse
Die mit dem Tool erstellten Karten dürfen für folgende Zwecke verwendet werden:
· Kommerzielle Nutzung: Die Karten dürfen zur Identifizierung potenzieller Gebiete für erneuerbare Energien und für die kommerzielle Planung von Projekten im Bereich erneuerbare Energien verwendet werden.
· Nicht-kommerzielle Nutzung: Die Karten dürfen auch für private, wissenschaftliche, Bildungs- und nicht-kommerzielle Zwecke verwendet werden.
Verbotene Nutzungen:
· Erstellung von Software oder Tools: Es ist untersagt, die Karten oder das Tool zu verwenden, um kommerzielle Softwareprodukte zu entwickeln oder eigene Tools basierend auf den bereitgestellten Daten zu erstellen.
· Wiederverwendung für kommerzielle Plattformen: Es ist untersagt, die Karten oder das Tool in kommerzielle Plattformen oder Produkte zu integrieren, die für den Verkauf oder die kommerzielle Verwertung genutzt werden.
4. Rechte und Änderungen
Das Tool und die Inhalte sind Eigentum der Herausgeber. Jegliche Vervielfältigung oder kommerzielle Nutzung ohne Genehmigung ist untersagt.
Die Herausgeber behalten sich das Recht vor, Inhalte, Datenquellen und Berechnungsmethoden jederzeit zu ändern.
5.Zitierung
Wenn Sie das Tool in wissenschaftlichen Arbeiten oder Veröffentlichungen zitieren möchten, verwenden Sie bitte folgenden Zitiervorschlag:
ETH Zürich. (2025). Swiss SolarWind Explorer (1.0). Zenodo. https://doi.org/10.5281/zenodo.14734020


Durch die Nutzung des Tools akzeptieren Sie diese Nutzungsbedingungen.

